1ª Questão:

a) Cálculo da rotação em 2 pelo método da rigidez

· Análise da Força Ativa:
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· Análise da Rotação em 2 (dado EI: 1,0.107 Nm2):


Trecho 1 – 2:
Trecho 2 – 3:
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· Tabela:


Forças Ativas
U1
V1
(1
U2
V2
(2
U3
V3
(3
Forças Reativas Nodais

FX1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
X1

FY1
0
0
0
0
0
0
- 6 . 107(2
0
0
0
Y1

M1
0
0
0
0
0
0
- 2 . 107(2
0
0
0
M1

FX2
0
0
0
0
0
0

0
0
0
X2

FY2
+50
0
0
0
0
0
+ 4,5 . 107(2
0
0
0
Y2

M2
+25
0
0
0
0
0
- 6 . 107(2
0
0
0
0

FX3
0
0
0
0
0
0

0
0
0
X3

FY3
+50
0
0
0
0
0
+ 1,5 . 107(2
0
0
0
Y3

M3
-25
0
0
0
0
0
- 107(2
0
0
0
M3

· Rotação em 2:
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        (sentido horário)    

b) Cálculo das reações nos apoios:

     Da Tabela: 
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c) Cálculo da máxima deflexão no Trecho 1 - 2:



Condições de Contorno:   v(0)=0 , ((0)=0
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Aplicando as condições de contorno para as equações acima tem-se:

v(0)=0    (     C2=0

(2(0)=0    (     C1=0

Então:
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Condição para a máxima deflexão:       
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Para esta condição:
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2ª Questão:

a) Cálculo das reações

· Estrutura Fundamental:



Dados:
E=200GPa



I12=5,12x10-6m4


I23=1,05x10-6m4


E.I12=1024000



E.I23=210000


    Estrutura 1:




Estrutura 2:




· 
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Considerando os dados acima tem-se:          v3,P=0,163 m

· 
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Considerando os dados acima tem-se: 
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b) Cálculo do deslocamento vertical em 2:


Aplicando o Método dos Trabalhos Virtuais temos:


[image: image49.wmf].

.

.

2

L

A

E

n

n

v

=



[image: image50.wmf]5
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c) Cálculo da Tensão Admissível
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Considerando o rmin = 13,3mm =0,0133m, calcula-se o índice de esbeltez:
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Desta forma:
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Como:
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Então:
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Conclui-se que a estrutura não resiste à flambagem. 
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